



# गोवा शिपयार्ड लिमिटेड

CRISIL CREDIT RATING  
Long - Term "AAA"  
Short - Term "A1+"

सीआयएन : U63032GA1967GOI000077

नोंदणीकृत कार्यालय : वाडेम, वास्को-द-गामा, गोवा - 403 802

ई-मेल : contactus@goashipyard.com; वेबसाईट : www.goashipyard.in

## भागधारकांना सूचना

### गुंतवणूकदार शिक्षण आणि संरक्षण निधी (आयईपीएफ) मध्ये कंपनीच्या इक्विटी समभागांचे हस्तांतरण

ही नोटिस "गुंतवणूकदार शिक्षण आणि संरक्षण निधी प्राधिकरण (लेखा, लेखापरीक्षा, हस्तांतरण आणि परतावा) नियम, 2016 सुधारित ('नियम') च्या तरतुदीनुसार दिली जात आहे.

2. जर एखाद्या भागधारकाकडून सतत सात वर्षे किंवा त्यापेक्षा जास्त वर्षे शेअर्सवरिल लाभांश चुकता केला नसेल / हक्क सांगितलेले नसल्यास, अशा सर्व शेअर गुंतवणूकदार शिक्षण आणि संरक्षण निधी प्राधिकरण (आयईपीएफ) मध्ये हस्तांतरित करण्यास नियम आंतरिक सर्व समभागांच्या हस्तांतरणासाठी प्रदान करतात.

3. नियमांचे आवश्यक अनुपालन करण्यासाठी कंपनीने वित्त वर्ष 2017-18 मध्ये ज्या शेअरवर गेली सात किंवा त्यापेक्षा अधिक वर्षासाठी लाभांश चुकता केला गेला नसेल/त्यावर हक्क सांगितला गेला नाही असे सगळे शेअर याआधीच आयईपीएफ प्राधिकरणामध्ये स्थानांतरित केले गेले आहे.

4. नियमानुसार याद्वारे अशी नोटिस दिली जात आहे की, आर्थिक वर्ष 2010-11 पासून गेली सतत सात किंवा त्यापेक्षा जास्त वर्षे आपल्या समभागावरिल लाभांश चुकता झाला नसेल / हक्क सांगितला नाही असे सगळे शेअर कंपनी आयईपीएफ प्राधिकरणाकडे हस्तांतरित करेल. आयईपीएफ प्राधिकरणाला हस्तांतरित केले जाणारे शेअर आणि शेअरधारकांची संपूर्ण माहिती कंपनीची वेबसाईट [www.goashipyard.in](http://www.goashipyard.in) वर पोस्ट केली आहे. त्यासाठी सर्व भागधारकांना आयईपीएफ प्राधिकरणाला हस्तांतरित केल्या जाणा-या शेअर विषयी खात्री करून घेण्यासाठी कंपनीच्या वेबसाईटचा संदर्भ घेण्याची विनंती केली जात आहे.

5. कंपनीने सर्व संबंधित भागधारकांना ज्यांची शेअर्स आयईपीएफ प्राधिकरणाला हस्तांतरित होणार आहे, त्यांना वैयक्तिक सूचना त्यांच्या नवीन व उपलब्ध पत्त्यावर पाठवली जात आहे. संबंधित भागधारकांना विनंती आहे की, त्यांनी 30 सप्टेंबर, 2018 पर्यंत आर्थिक वर्ष 2010-11 पासून चुकता न झालेल्या / हक्क न सांगितलेल्या लाभांशासाठी कंपनीकडे अर्ज करावा, जेणेकरून त्यांचे शेअर्स आयईपीएफ प्राधिकरणात हस्तांतरित होणार नाहीत.

6. जर संबंधित समभागधारकांकडून 30 सप्टेंबर, 2018 पर्यंत कंपनीला कोणतीही माहिती मिळाली नसल्यास कंपनी, संबंधित समभागधारकांचे शेअर्स आयईपीएफ प्राधिकरणाला नियमात नमूद केलेल्या प्रक्रियेनुसार स्थानांतरित करेल. कृपया लक्षात ठेवा की, या समभागांवर भविष्यातील सर्व लाभ आणि लाभांश देखील आयईपीएफ प्राधिकरणात जमा केले जातील.

7. संबंधित समभागधारक, ज्याचे शेअर्स आयईपीएफ प्राधिकरणात हस्तांतरित केले जाणार आहेत, त्यांनी लक्षात घ्यावे की, कंपनी त्यांचे शेअर्स हस्तांतरण करण्याच्या हेतूने मूळ शेअर सर्टिफिकेटच्या बदल्यात नवीन शेअर सर्टिफिकेट आयईपीएफ प्राधिकरणाला हस्तांतरित करण्यासाठी नियमानुसार जारी करेल. या समभागांना आणि अशा नवीन शेअर सर्टिफिकेटसह त्यांचे नाव नोंदणीकृत मूळ शेअर सर्टिफिकेट आपोआप रद्द होईल आणि अनियोज्य समजले जाईल.

8. भागधारक, हक्क न सांगितलेल्या / न चुकता केलेला लाभांश आणि नियमानुसार आयईपीएफ प्राधिकरणाकडे हस्तांतरित केलेल्या समभागांच्या संदर्भात कंपनीच्या विरोधात दावा करू शकणार नाही. संबंधित भागधारकाने हे लक्षात घ्यावे की दोन्ही, हक्क न सांगितले / चुकता न केलेला लाभांश आणि शेअर्स आयईपीएफ प्राधिकरणाला हस्तांतरित समभागांवर मिळणारे सर्व फायदे, जर असेल तर, आयईपीएफ प्राधिकरणाकडून उपरोक्त नियमांमध्ये नमूद केलेल्या प्रक्रियेच्या नंतर घेतला जाऊ शकतो.

9. या संदर्भात कोणतीही चौकशी करायची असल्यास संबंधित भागधारक नोडल ऑफिसर श्रीमती छाया जैन, कंपनी सचिव, दूरध्वनी क्र. 0832-2513870, ई-मेल: [chhayajain@goashipyard.com](mailto:chhayajain@goashipyard.com) किंवा आम्हाला वरिल पत्त्यावर संपर्क करू शकतात.

गोवा शिपयार्ड लिमिटेड करिता

स्थान: वास्को-द-गामा, गोवा

(छाया जैन)

तारीख: 29/06/2018

कंपनी सचिव

७ गोमनाथ

पणजी, शनिवार, ३० जून २०१८